

36条黑臭河整治方案出炉 6公里长的友谊河 查出31个排污口

快报讯(记者 安莹)2月中旬,市政府下发今年一号文件《南京市水污染防治行动计划》,文件中明确了今年需要治理的36条黑臭河道任务。如今内秦淮河、金川河、友谊河等南京人耳熟能详的城市河道中,发现了哪些问题,治理的进展如何?昨天,南京市环保局和水务局联合举办了环保志愿者相关培训,记者从活动上了解到,36条黑臭河道整治方案目前已经基本形成,也梳理出了每一条河的整治难点。

在黑臭河中最“老大难”的要数友谊河了。友谊河全长6公里,前期调查显示该河段共有排污口31个,沿河排水人家8户。目前

这条河已经基本完成清淤,正在扫尾。按照治本的要求,整治河道关键是解决排污口的截污问题,最大限度控制污水下河。

老城南呈V字形的内秦淮南段,也有诸多问题,包括沿河有污水下河,沿线的“污水截流管破损、堵塞、失效”。下一步,主管部门将对出问题的截流管进行全面疏通,同时对河道进行清淤。而南段之外,在内秦淮的其他段落,还将加装口径较大的截流沟,以防止雨天时污水溢进河道。

《南京市水污染防治行动计划》还提到,2017年再治理21条黑臭河,两年时间基本覆盖全市的不达标河道。

教育

建邺区乐山路小学规划公示

快报讯(记者 杨菲菲)昨天,乐山路小学规划设计项目公示,征询公众意见。据了解,该小学在建邺区乐山路以西,金沙江西街以北,扬子江大道以东。规划

图显示,乐山路小学地上最高五层。

规划区可建设用地面积为1.11公顷,总建筑面积为1.74万平方米。

医疗

社区医院 也能筛查肺功能

快报讯(记者 刘峻)昨天,南京孝陵卫社区卫生服务中心,举办了“慢阻肺干预社区行”系列讲座,现代快报记者获悉,今后社区居民有望在家门口的社区医院,进行肺功能筛查。

南京市第一医院呼吸科主任医师谷伟说,40岁以上,慢阻肺的发病率已经达到8.2%。但是由于社区医院长期缺乏设备,因此慢阻肺的筛查普及率,一直不如糖尿病、高血压高。孝陵卫社区医院,将成为南京玄武区首个试点社区医院之一,引进肺功能仪器,就诊人员只需要吹几口气,就能知道自己是否患病。

消息

蔚来汽车生产基地 落户南京

快报讯(通讯员 何晓进 卢婧 亮亮)2016年4月28日,蔚来汽车与南京市政府签署战略合作协议,宣布总投资30亿元人民币在南京经济技术开发区新建高性能电机及电控系统生产基地。

蔚来南京基地具备年产28万台(套)高性能电机及电控系统的产能。该基地将在今年下半年投入运营,率先投产的是蔚来汽车具有自主知识产权的世界级高性能电机及电控系统。

出游

五一小长假,好玩的地方不少

快报讯(记者 徐红艳 通讯员 张莉 李宏)小长假来了,家门口也有不少游园好去处。昨天,

现代快报记者获悉,小长假期间,莫愁湖、国防园、栖霞山等景区将推出多项春季游园活动。

栖霞山“晚熟”油菜花等你赏

4月底的南京,油菜花渐渐凋落。昨天,现代快报记者从栖霞山景区了解到,受小气候的影响,栖霞山目前依然能感受到浓浓的春的气息,大片的黄色系花卉正迎来盛花期,

特别是生长在海拔300米的“晚熟”油菜花。据了解,山顶的油菜花围绕山峰呈360度环形分布,游客的观赏视野非常开阔。如果天气理想的话,花期可以持续半个月左右。

国防园 钓鱼岛主权馆开放



钓鱼岛主权馆将在五一正式对外开放 现代快报记者 马晶晶 摄

5月1日,南京国防园又将有一国防主题教育馆钓鱼岛主权馆建成并正式对外开放,围绕蓝色国土教育主题,展览用

历史事实和证据充分证明钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是我国的固有领土,中国对其拥有无可争辩的主权。

莫愁湖公园 外国舞蹈团来表演

草长莺飞春光美,姹紫嫣红景如画。莫愁湖公园内,数十个品种的鸢尾花也开始陆续盛开。

5月1日当天,更有让市民

期待已久的白俄罗斯国家舞蹈团的表演,该舞蹈团曾赴世界多个国家访演,演员们凭借其精湛的技艺在多个国家屡次获得好评。

小眼镜们注意啦 角膜塑形镜,摘掉小眼镜!

体验活动启动,名额有限,家长快拨打96060申请报名

只需在夜间睡眠中戴8小时,白天便可在不戴眼镜的情况下维持一天较好的裸眼视力。这就是近些年颇受关注的角膜塑形镜。因为是新兴的矫治方式,很多家长并不了解,所以在选择时比较茫然,为此,自2013年起现代快报已先后组织了多场角膜塑形镜的现场试戴活动。“我的孩子适合吗?”“戴上真的能治近视吗?”家长关心的这些问题,现场试戴都能给你答案。为保证活动质量,之前每批试戴的读者都不多,所以还有很多家庭没有报上名。为满足这些家庭的需要,我们将启动一期试戴活动,家有小眼镜的,赶快拨打96060报名。报名后请保持电话畅通,之后会有工作人员与您联系,通知具体的试戴时间。

现代快报记者 李鑫芳

家长

从陌生到质疑再到追捧,角膜塑形镜在国内经历了一个曲线式的发展,而这也反映了家长们对这种新型矫治的态度变化。市民朱先生对角膜塑形镜的认识,也正是这样:“我看了很多关于角

没赶上试戴,现在还有机会吗?

膜塑形镜的文章,基本上都是说睡觉也能治近视。之前对这不了解,所以看到这样的介绍第一感觉是炒作,而不是科学。”但身边越来越多的小眼镜戴起了角膜塑形镜,反馈也普遍不错,朱先生慢

慢改变了之前的看法。虽然没赶上以前的试戴活动,但朱先生还是去现场对活动进行了考察,“既有试戴,又有专业人员答疑解惑,家长的疑虑基本上都能在现场被打消。”

专家

“在孩子成长发育期内,度数会随着学习时的不良用眼状态不断增加,如果能够及时治疗及时控制孩子近视度数的增加就是有效的治疗!”麦迪格视光中心的李

控制度数不增加就是有效的治疗

主任介绍,目前在控制青少年近视发展方面尚无有效方法的情况下,角膜塑形术是一种可行、能获得清晰裸眼视力的非手术矫治方法。而且这种治疗是可逆的,你觉

得不适,停戴一段时间,角膜就会恢复原状。不过,角膜塑形镜都是为个人量身定做的,每个人的眼睛都不相同,所戴的角膜塑形镜也不相同。

角膜塑形镜安全性怎么保障

很到位的。李主任解释,角膜塑形术虽然效果明显,但不是人人都适合,如果孩子有家族遗传的糖尿病、青光眼、圆锥角膜之类的,就不适合配戴。

另外,根据国家药监局对植入人类医疗器械监管的要求,角膜塑形镜为三类医疗器械,所以必须

到有资质的医疗机构验配。同时,使用时应注意选择与该产品配套使用的清洗、消毒护理液。在戴角膜塑形镜期间,还要定期到有资质的医疗机构进行复诊,产生不适反应要及时摘下镜片,向眼科医生咨询,出现炎症、红肿等现象应及时就医。



试戴报名看这里

孩子适不适合戴角膜塑形镜?戴上之后真能治近视吗?家长如果有关于角膜塑形镜的任何疑问,都可以报名参与我们的试戴活动。

试戴时间:2016年4月28日—5月3日(为保证活动质量,每批试戴的读者不会太多,所以报名后,会有工作人

员与您联系,通知具体的试戴时间)

试戴地址:中山东路300号,大行宫长发中心A座309(大行宫地铁站3号出口向东100米)

针对人群:8-18岁青少年
报名方式:拨打快报热线96060(请留下孩子的年龄及度数)